
 

 
 

  
 

Comunicat de presă 
 

Buzău, 28.11.2023 
 

● RER SUD, unic operator de salubrizare pe raza municipiilor Buzău și Râmnicu Sărat asigură serviciul de 

deszăpezire pentru iarna 2023-2024 exclusiv în Municipiul Buzău 

● Serviciul de salubrizare se desfășoară în condiții de iarnă, dar fără înteruperi.  

 

 
RER SUD, în calitate de operator de salubrizare de pe raza municipiilor Buzău și Râmnicu Sărat, orașului 
Pogoanele și a celor 21 de comune din județul Buzău, în baza contractelor de delegare a gestiunii 
serviciului de salubrizare încheiate cu unitățile administrativ-teritoriale depune toate eforturile pentru  
prestarea serviciilor delegate conform programului și specificațiilor din Caietele de Sarcini indiferent de 
condițiile meteo.  
 
Situația existentă în județul Buzău – 28 noiembrie 2023 

În contextul condițiilor meteorologice extreme înregistrate în ultimele zile și a codurilor emise pentru 

județul Buzău, în prezent nu sunt drumuri închise sau cu restricții de circulație care să afecteze prestarea 

serviciul de colectare a deșeurilor municipale generate de persoanele fizice și juridice care dețin contract 

cu compania RER SUD. 

 

Colectarea deșeurilor generate de beneficiarii serviciului de salubrizare de pe raza UAT-urilor cu care 

RER SUD deține contracte de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare se realizează conform 

programului normal. De asemenea, prestarea celorlaltor tipuri de activități delegate către RER SUD în 

baza contractului încheiat cu Primăria Buzău, precum: precum: măturat, spălat stropit căi publice dar și  

dar și a activităților conexe serviciului de salubrizare, precum: vidanjare, colectare deșeuri din construcții 

și demolări și deșeuri voluminoase se realizează fără modificări ale procedurii de colectare aplicate în 

condiții meteorologice normale. 

 

În cazul în care starea vremii se va înrăutăți și va afecta modul de defășurare al activităților prestate de 

RER SUD, compania va informa populația asupra noilor măsuri ce vor fi luate prin toate mijloacele de 

comunicare de care dispune: site-ul oficial www.rersud.ro, secțiunea știri, pagina oficială de Facebook RER 

SUD, mass-media locale.  

 
Deszăpezirea în Municipiul Buzău  

În baza contractului nr. 1466 din 06.02.2023 de delegare prin concesiune a activităților de curățare și 

transport al zăpezii de pe căile publice din localitate și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei 

sau îngheț, RER SUD va asigura realizarea acestor activități în municipiul Buzău începând din iarna anului 

2023 până în iarna anului 2028. 

 
În prezent, angajații RER SUD sunt pregătită pentru a interveni în caz de ninsoare cu: 4 stropitori, 8 

sărărițe, 5 încărcătoare frontale, 6 freze pentru trotuare, material antiderapant: clorură și nisip. Pentru 

intervenția eficientă pe raza Municipiului Buzău au fost amplasate 51 de cutii pentru depozitare 

material antiderapant, care vor asigura alimentarea cu material a lucrătorilor stradali.  

 
Programul de deszăpezire a fost înaintat către Primăria Buzău, Prefectura Buzău, dar și către autoritățile 

competente precum: Inspectoratul Județean de Poliție și Inspectoratul pentru Situații de Urgență.  
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Deszăpezirea în Municipiul Râmnicu Sărat  

În baza contractului nr. 67464 din 07.10.2023 de delegare a gestiunii activității serviciului de salubrizare, 

RER SUD nu are delegată și activitatea de deszăpezire pentru Muncipiul Râmnicu Sărat. Această 

activitate este asigurată de către Administrația Domeniului Public, instituție aflată în subordinea 

Primăriei Râmnicu Sărat.  

 
Recomandări pentru cetățeni și agenți economici  
RER SUD recomandă atât persoanelor fizice cât și celor juridice ca în situații de ninsori abundente să își 

respecte obligația de a-și deszăpezi trotuarul din fața casei / blocului sau punctului de lucru astfel încât 

pietonii să se poată deplasa pe trotuar și nu pe partea carosabilă. De asemenea, pentru colectarea 

eficientă a deșeurilor, este necesar ca recipientele pe care le dețin să fie scoase într-un loc accesibil și 

vizibil mașinii de colectare. În acest sens asigurarea accesului echipajului de colectare trebuie facilitată și 

de degajarea zăpezii din fața porții.  

 
Pentru străzile înguste, cu mașini parcate pe un sens sau chiar pe ambele sensuri și care nu permit astfel 

intervenția utilajelor de deszăpezire, este necesar ca locuitorii de pe acea stradă să mute mașinile parcate 

pentru a se putea interveni cu utilajele.  

 

În cazul pubelei pentru deșeuri reziduale, în perioada rece, din cauza gradului de umiditate mare, există 

riscul ca ceea ce se depozitează în pubela neagră să înghețe. Astfel, compania RER îi sfătuiește pe cetățeni 

să țină această pubelă într-o zonă adăpostită (garaj/terasă) și să o scoată spre colectare conform 

frecvenței de colectare, pentru a evita blocarea deșeurilor în recipient sau deteriorarea recipientului în 

momentul golirii, dacă deșeurile au înghețat. 

Compania RER mulțumește tuturor cetățenilor pentru înțelegere și colaborare și îi asigură că depune 

toate eforturile pentru a presta serviciile de salubrizare în parametrii, conform programului de colectare. 

Pentru zonele în care cetățenii scot recipientele de deșeuri în fața porții, recomandă prudență, în 

condiții de vânt extrem, existând riscul ca acestea să fie ridicate de la sol, să provoace pagube materiale 

sau să rănească pietonii din zonă. 

 

Pentru sesizări legate de colectarea deșeurilor, Compania RER poate fi apelată prin Call Center, la numărul 

de telefon 0374.885.690, sau prin email la office@rersud.ro.  
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